# 男子心情不好报假警"寻刺激"

海口警方:拘留5天

南国都市报6月12日讯(记者李 波)6月6日,海口琼山警方接到一则报 警信息,王某某称自己遭遇抢劫,手机 和包都被抢走,请求警方立即介入处理。

接到报警后, 琼山警方高度重视, 便衣警察(飞鹰)大队迅速到场开展调 查。在现场, 民警详细询问王某某"被

抢劫"的情况,王某某却含糊其词,既 说不出具体的事发地点, 也无法形容事 件经过,对"犯罪嫌疑人"体貌特征描 述更无从说起。

民警察觉情况有异, 便将王某某带 回公安机关开展进一步核查。到了公安 机关, 王某某仍无法说清案发经过, 且

神情越发慌乱。在民警的步步追问下, 王某某最终坦白了他报假警的违法事 实。"对不起,我撒谎了,其实是我因为 心情不好,想找点刺激发泄一下,于是 我就报了假警说自己被抢劫了……"王 某某羞愧地说。目前,王某某因谎报警 情故意扰乱公共秩序,被公安机关依法

处以行政拘留五日处罚。

警方提醒:110报警服务电话是公安 机关维护治安、服务社会,保障公民生命、 财产安全的重要工具。虚报、谎报110或 者恶意报警属于违法行为,公安机关将依 法给予行政处罚;构成犯罪的,依法追究

## 女子骑车遭尾随,结果手机不见了

海口民警循线抓获嫌疑人

南国都市报6月12日讯(记者王燕 珍 通讯员梁译丹李小鹏)一路尾随, 趁着与对方擦肩而过的时机,将他人放 在书包外侧网兜的手机盗走,海口一男 子在作案后被海口警方抓获。

5月22日晚,家住海口市海甸岛的 秦女士拿着一面印有"人民警察为人 民, 秉公执法安民心"的锦旗, 走进了 海口市公安局红岛海岸派出所的服务大 厅,向民警表示了真诚的感谢。

原来在5月8日18时许,秦女士和 朋友在美兰区海甸五西路骑行共享单 车,中途停车休息时发现手机不见了,

心急如焚的秦女士连忙报警寻求民警帮 助。接警后,民警立即到达现场了解情 况。秦女士向民警表示,自己骑单车之 前明明将手机放在书包侧面网兜内, 停 下来时却发现手机不见了, 不知道是掉 在路上还是被偷了。

了解情况后, 民警根据秦女士的回 忆,对现场进行调查走访,并调取周边 监控。经过两小时的排查, 民警发现在 秦女士与朋友骑行期间,有一名男子驾 驶着电动车, 自海甸五中路开始便一路 尾随秦女士,待秦女士骑行速度变慢 时,该男子驾驶电动车超越秦女士,而

后停车向秦女士步行而去, 此时秦女士 还在骑行单车,该男子利用秦女士擦肩 而过的时机,将秦女十放在书包外侧网 兜的手机盗走。

通过分析研判,警方很快锁定了有 多次盗窃前科的犯罪嫌疑人蔡某光。5 月16日11时许,海口市公安局美兰分 局便衣大队民警通过多天追踪蹲守,在 美兰区新埠岛土尾村某处成功将嫌疑人 蔡某光抓获。

经审讯,蔡某光对其盗窃手机的犯 罪行为供认不讳。目前,案件正在进一

### 今年,海口琼山查处7起 涉嫌非法改装电动车行为

南国都市报6月12日讯(记者蒙 健文/图)近日,海口市市场监督管理 局琼山分局联合琼山区消防救援大队开 展电动自行车专项整治行动。

记者了解到,此次整治行动中,联 合检查组详细检查了销售门店所售电动 自行车是否获得3C认证、是否附有使 用说明书、上牌的电动自行车车速及质 量和电池是否超过《海南省电动自行车 管理条例》和GB17761-2018《电动 自行车安全技术规范》标准要求(现场 测量)等。此次行动共检查2家销售店 和2家维修店。

据统计,今年以来,海口市市场监 督管理局琼山分局共查处7起涉嫌非法 改装电动自行车行为,处罚4万余元。



执法人员在电动车销售商行进行检查。

### 想跟"牛人"炒股 老人险些被骗

海口警万及时上门成功止损

南国都市报6月12日讯(记者王燕 珍 通讯员 梁译丹 李小鹏)"太感谢你们 了,要不然我这养老钱就保不住了,还好 遇到了你们。"近日,海口一老人握着民 警的手激动表示。原来,海口市公安局 红岛海岸派出所民警在出警过程中,上 演了一场"苦口婆心"的反诈劝阻,用实 际行动成功守护了群众的"钱袋子"。

5月7日,红岛海岸派出所接到辖 区某小区物业报警称,有一名老人在物 业前台处寻求帮助, 因为其年纪大了对

电子产品不熟悉,希望物业工作人员帮 其下载一款手机 App。工作人员在帮 忙过程中发现, 手机应用市场内没有这 款App, 随后物业人员发现有人在通 过微信指导老人操作下载, 且手机屏幕 上有"牛人""炒股"等字样。物业人 员联想到日常民警宣传的诈骗案例, 怀 疑老人遇到了电信诈骗, 便劝其放弃, 但老人仍坚持要下载该 App。在劝告 无果的情况下, 义警队员连忙打通了派 出所值班电话, 寻求民警帮助。

见到老人后, 民警将老人家扶到旁 边坐下,向其详细了解情况。期间,老 人告诉民警, 其是一名有着十余年炒股 经验的股民,这款App是他在炒股微 信群里添加的网友推荐来的,这是正常 投资并非遭遇诈骗。

看到老人执迷不悟, 民警随即联系 上了老人亲属, 动员老人的家人共同劝 导。在民警苦口婆心反复讲解电信诈骗 常见套路和典型案例下,老人最终才幡 然醒悟, 意识到了这是一个骗局。

#### 发布含有说明效率 的医疗广告

海口一美容科技公司被查处

南国都市报6月12日讯(记者蒙 健)6月12日,记者从海口市市场管理 局龙华分局获悉,海南氧颜蔻美咖医疗 美容科技有限公司在未取得医疗广告审 查证明的情况下,发布含有说明效率的 医疗广告,被依法予以立案处罚。

为吸引客户,扩大影响和流量, 2022年10月1日至2022年12月31 日,海南氧颜蔻美咖医疗美容科技有 限公司委托海南某文化传媒有限公司 对其公众号"HERC赫辰双美"进行

期间,在内容未经审查的情况 下,海南氧颜蔻美咖医疗美容科技 有限公司微信公众号发布了"赫辰 讲医美 就决定是你了,白瓷娃 娃!"、"赫辰讲医美 不得不夸的可 丽金星光瓶"等多则医疗广告,广 告内容包含"吸收程度可达80%以 上"、"补水效果约等于手工涂抹 6000次!"等说明效率的表述,直 至案发该公司才删除。

2023年11月,海南氧颜蔻美咖医 疗美容科技有限公司在内容未经审查 的情况下,委托海口美兰某广告部制 作了标题为"气质微整, 高定修颜" 的微整项目灯箱软膜广告和题为"超 声炮+黑金超子光"医疗美容易拉宝广 告在其经营场所发布。

#### 海口龙华开展口腔诊所药 械专项检查行动 两家口腔诊所 被责令整改

南国都市报6月12日讯(记者蒙 健)自今年5月下旬起,海口市市场监 督管理局龙华分局集中力量对辖区口 腔诊所开展为期半个月的药械安全专 项检查, 讲一步规范口腔诊所药械使 用行为,全力保障广大群众药械使用 安全, 其中对两家口腔诊所下达责令 整改通知书。

据介绍,海口市市场监督管理局 龙华分局对辖区内口腔诊所开展"拉 网式"检查。此次专项检查行动重点 检查药品方面,以麻醉药品为必查项 目; 医疗器械检查方面, 根据不同的 风险点,对定制式义齿、齿科植入材 料和充填材料、一次性医用耗材等医 疗器械进行分类检查。截至目前, 执 法人员共检查口腔诊所108家次,对 两家口腔诊所下达责令整改通知书。